

27 января на базе МКОУ Лепокуровской СОШ прошло выездное заседание ММО учителей начальных классов школ Баганского района. Программа была насыщенная.

Пушилина Елена Дмитриевна и Раковская Татьяна Владимировна провели занятие в 3-4 классах по теме «Путешествие по экологической тропе», на котором отработывали особенности формирования глобальных компетенций. Весь урок учащиеся работали над решением экологических проблем родного края. Все задания были направлены на решение проблемы помощи природе. На всех этапах урока ученики были вовлечены в различные виды деятельности. Дети использовали имеющиеся знания по данной тематике. Этапы урока были тесно взаимосвязаны между собой. Умственные действия опирались и подкреплялись практическими. На уроке были использованы различные виды работы: коллективная, индивидуальная, самостоятельная. Использовалась здоровьесберегающая технология - проведение подвижной игры «Найди животных». В конце урока была рефлексия, в ходе которой дети «оживили» дерево новыми листьями. Учащимися сделана самооценка работы на уроке.



Маслова Наталья Алексеевна и Блезнюк Яна Павловна провели для гостей занятие по теме «Моя семья» в 1-2 классах, направленное на формирование глобальных компетенций. Цель занятия: показать значение семьи в жизни каждого человека, довести до сознания детей, что семья – это самое дорогое, самое близкое, что есть у человека. Учащимся нужно было отгадать ребус, в результате чего появилось слово «семья». Учителями были подобраны задания, которые способствуют расширению знаний детей о членах семьи, их обязанностях. На занятии были использованы различные педагогические технологии и виды деятельности. Занятие прошло на высоком эмоциональном подъёме, с высоким темпом.



Кутузова Елена Викторовна провела библиотечный урок «Навечно в памяти народа непокорённый Ленинград» для обучающихся 1-4 классов и гостей школы. Цель библиотечного урока- формирование любви к Родине. Мероприятие было продумано педагогом-библиотекарем таким образом, что позволяло присутствующим пережить все тяготы людей блокадного Ленинграда. В урок были вовлечены и учащиеся начального звена: дети рассказывали стихи, раздавали хлеб гостям и педагогам. Кутузовой Е.В. была оформлена книжная выставка и выставка рисунков детей по данной теме. Закончился урок прослушиванием песни «Аист на крыше» и минутой молчания.

